



广联医药 爱传万家



姊妹花 跑社区

齐鲁晚报·今日运河 我们在您身边 倾听您的新鲜事 感人事 为难事

慈善义工探望白血病患者宋简宁

这孩子需要更多的帮助



本报济宁11月24日讯(记者 范少伟) 24日,济宁市慈善总会义工社会三团的义工孙忠卫等人看望了白血病患者宋简宁,他们还制作了爱心救助卡,发放给周围的同事和朋友,呼吁更多的爱心人士帮助这个家庭。

“胳膊麻不麻,肚子疼不疼?”“不麻也不疼,挺好的。”24日上午10点左右,在济宁市第一人民医院西院区血液三科四病室,医生查房时,宋简宁认真地配合医生的检查,并奶声奶气地说,比昨天好多了。

宋简宁的床上放着儿童画书和玩具,这些都是爱心人士送的。宋简宁边打针边画画,笑得时候眼睛弯弯的。“打针不疼,得了病看好就没事了”。看着妈妈难过,简宁安慰妈妈说。

“孩子三岁生日那天,突然高烧,查出急性淋巴白血病。在医院已经住了10个月。”张广欣说,孩子的病情时好时坏,一直不稳定。前天高烧41度,经过治疗后高烧退了,但还是很虚弱。

“去年腊月十八查出白血病,一次化疗28天,经过了8次



义工伊萌和宋简宁一起画画。本报记者 范少伟

化疗,借了七八万块钱了,家里啥也没有了。”张广欣心酸地说,丈夫原来在青岛打工,为了照顾孩子辞去工作,自己也没有了工作。医生说孩子的病可以治好,但每次治疗都需要巨额医药费,家里实在拿不出更多的钱看病了。

张广欣通过微博、微信等

方式在网上发布求助,伊萌、孙忠卫等爱心人士看到后,多次到医院看她们娘俩,但个人的力量是微薄的。伊萌制作了许多爱心救助卡,发放给周围的同事和朋友,希望更多人帮助这个家庭。

床头放着十字绣,宋简宁睡觉时,妈妈张广欣就开始绣

十字绣,《八骏图》已经绣了一半。因为儿子看病欠了一大笔债,张广欣希望这些绣品能卖些钱帮孩子治病。

“我也是孩子的母亲,理解她的心情,永远不会放弃。”伊萌说,也希望社会上更多的好心人帮助这个家庭。

独居老人牛永芝有了新的暖水壶

24日,爱心人士孙忠卫、万东峰把热水壶、电饭煲等生活用品送给牛永芝,帮老人圆了新年梦想。

24日上午9点,细雨朦胧,县前街社区独居老人牛永芝刚吃过早饭,有点感冒,比平常起得晚了些。孙忠卫、万东峰把热水壶、电饭煲等生活用品送给牛永芝,坐在凳子上与老人聊天。

牛永芝握着孙中卫的手不停地道谢,没想到下这么大的雨,还会来看她,帮她实现了新年愿望。

68岁的牛永芝,儿女不在身边,靠低保金维持生活,家里的暖水壶已经10多年没有换了。

“谢谢你们,没想到愿望这么快就实现了。”牛永芝激动地说,除去低保金,每个月就剩下200多块钱的生活费了,儿女们生活都不宽裕,不想再给她们添麻烦。

“看居住条件就知道老人生活不容易了,我们会再联系其他的朋友,有时间就来看望老人。”孙忠卫说,县前街社区这个地方好找,来过这一次就记住了。

“只是尽微薄之力,也没帮啥忙,这也是我们应该做的。”孙忠卫说,用点心就可以帮老人圆梦,献爱心是没有任何条件的,参与这样纯粹的公益活动让人很快乐。

本报记者 范少伟